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A VMADI 72 doktorandusza közül 34 fő 
(47%) töltötte ki teljesen a felmérést (1. ábra).  
Arányaiban magasabb a külföldi hallgatók 
kitöltési százaléka, mivel a magyar hallgatók 
43,1%-a fejezte be a kitöltést (24 hallgató) míg 
az külföldi hallgatók 64,29%-a (9 hallgató) 
töltötte ki a kérdőívet.  
A témavezetővel a megkérdezettek többsége 
elégedett (2. ábra). Kilenc kitöltő jelzett 
kiválónál rosszabb kapcsolatot, közülük 8 fő 
magyar doktorandusz. 
A tantárgyakkal és oktatókkal elégedettek a 
hallgatók, mivel nagy a tárgyválaszték és nagyon 
rugalmas a tárgyak teljesítése. Ugyanakkor ebből 
adódik negatívum is, mivel a tantárgyak egyéni felkészüléssel teljesítendők, így nincs 
lehetősége a hallgatóknak találkozni szaktársaikkal.   

A komplex vizsgát a kitöltők  
hasznosnak tartják, mivel 
rákényszeríti őket arra, hogy 
rendszerezzék kutatásukat. Ellenben 
a válaszadók azt javasolták, hogy 
legyen több külsős bizottsági tag és 
több idő egy – egy hallgatóra, mert a 
komplex vizsgán nincs lehetőség 
elmélyedni a kutatásuk részleteiben.  
 
 
 

2.  ábra A témavezetővel való elégedettség eredménye 
A szabályzatokkal és a képzési tervvel a hallgatók többsége tisztában van. A Doktori Iskola 
működési szabályzatát 3 - 3 hallgató nem ismeri, a képzési tervet 5 külföldi hallgató, míg a 
minőségbiztosítási szabályzatot 16 hallgató nem ismeri a 29-ből. Az ügyintézés és az 
ügyintézőkkel kapcsolatban néhány szempont esetében megoszlanak a vélemények, de a 
segítőkészség és az ügyintézés minőségének eredményessége kiemelkedően jó a hallgatók 
szerint.  
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1. ábra A kérdőív kitöltési arányai 
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3. ábra Vélemény az intézmény által biztosított infrastruktúráról 
 
A kitöltő hallgatók kevesebb, mint fele tartja kiválónak az egyetemi infrastruktúrát, kilenc 
hallgató közepesre vagy annál rosszabbra értékelte (3. ábra).  Kiemelt fejlesztési területként a 
szakirodalomhoz való hozzáférés lehetőségének bővítését, a vegyszerbeszerzés 
egyszerűsítését, általánosan a bürokrácia és főként a beszerzési bürokrácia egyszerűsítését, az 
eszközválaszték növelését kérték a hallgatók.   
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